

走近市民身边 共促消费公平

镇江中行积极参加“3·15”国际消费者权益日广场宣传活动



镇江晚报讯 3月15日,镇江市消协在万达广场举办了以“共促消费公平 共建消费环境”为主题的2022年“3·15”国际消费者权益日广场宣传咨询服务活动。市市场监管局党委委员、副局长、市消协执行副会长徐艺,中国人民银行镇江市中心支行党委委员、副行长谭峥等参加了活动。镇江中行与镇江移动等10家企业单位在现场做“共促消费公平 共建消费环境”

承诺宣誓。

当天,镇江中行工作人员在做好防疫管控前提下,在现场设置咨询台,为过往行人派发征信、防诈、存款保险等宣传资料,讲解征信、防范金融诈骗等金融知识,并对他们提出的问题进行了详细解答,进一步增强了市民群众的金融维权意识、安全意识,受到现场市民的关注和赞许。

镇江中行将紧扣“共促消费公平、共享数字金融”以及“权利 责任 风险”的年主题,加强组织推动,创新宣传模式,多渠道、多层次、多形式开展金融知识普及,让金融消费者更多、更快、更好地共享高质量发展成果。(王小月)



我为江心添新绿 党员先锋在行动

镇江中行营业部党支部参加党建共建主题植树活动

镇江晚报讯 为积极践行企业社会责任,发挥党员先锋模范作用,动员青年员工关爱环境、保护生态,在全国第44个植树节到来之际,江心洲生态农业园区党工委携手中国银行镇江分行营业部党支部、延长石油、新民洲港等共建单位,共赴丹徒区江心洲水源地保护区,开展以“我为江心添新绿 党员先锋在

行动”为主题的党建共建植树活动。

当天,大家陆续来到江心洲活动现场,纷纷拿起铁锹走进植树场地,通过分工合作,有的放树苗、有的填土,现场人来人往却忙而不乱。树要放得垂直,填土要松紧合适,每个人都小心翼翼做好每个步骤,确保种下的树能顺利成活。为了确保新树栽

成活率,园区还安排了专业人员在植树现场进行技术指导,整个植树过程中,大家充分享受着劳动带来的快乐。

此次植树活动,大家以实际行动为改善生态环境、建设美好家园添彩增绿,激发了广大党员热爱自然、热爱生活的情怀,树立了中国银行担当社会责任,践行绿色环保的良好形象。在美

化环境、植绿未来的同时,增进了分行营业部与共建单位间的交流协作,为进一步开展学习教育、深化业务合作搭建了沟通的桥梁。镇江中行营业部也将在后续工作中将持续发挥党建引领作用,丰富活动方式和内容,助力各项业务发展。

(王小月)

工行镇江分行营业部深入开展“3·15”宣传

镇江晚报讯 “3·15”国际消费者权益日来临之际,工行镇江分行营业部结合旺季具体工作,紧紧围绕活动主题“权利 责任 风险”,全方位多渠道开展“3·15”消费者权益保护教育宣传活动,向广大客户宣传金融知识和防范金融风险,切实履行国有银行的社会责任,营造和谐、绿色

的金融消费环境。

该行积极发挥网点宣传主阵地作用,设置宣传专区,通过电子屏滚动提示、发放宣传折页、厅堂沙龙等多种形式,面向到店客户积极宣传该行手机银行、网上银行、智能柜员机等自助服务的功能和正确使用方法,提高客户的自助操作能力,

提示可能出现的欺诈风险,提高客户防范风险的能力。

同时,深入到超市、社区面向广大群众现场宣传金融消费知识,揭示非法集资、电信网络诈骗、非法放贷等非法金融活动新情况新特点,进一步提高广大群众识别金融风险的意识和防范金融诈骗的能力。

此外,该行员工还通过发送朋友圈、短信等方式,运用网络普及金融消费知识,介绍银行正规渠道销售的理财产品,充分提示风险,扩大金融消费宣传影响力,帮助金融消费者提高对金融产品的认知能力,根据自己实际情况购买合适的金融产品。

(包爱民 胡四荣)

南京银行镇江分行召开鑫出口企业交流会

镇江晚报讯 近日,为践行分行结构转型、服务实体的相关战略,围绕“国际结算价值客户提升”目标,南京银行镇江分行举办鑫出口企业交流会。14家外贸企业代表受邀参加,市人行、南京银行总行相关人员出席

会议。

会上,该行就大家关心的国际贸易融资、供应链及现金管理产品做了全面的讲解,特别突出了产品的特色及优势,并围绕人民币汇率走势,重点分析了中美摩擦、新冠疫情、中国经济等对人

民币汇率走势的影响,引导企业树立财务中性理念,运用外汇衍生产品实现套期保值。市人行对跨境人民币政策及结算优势进行了宣导。

本次活动是响应人行号召,积极主动向企业宣传贸易融资

产品、汇率套期保值理念的一次成功实践。通过本次活动,该行向镇江地区外贸企业展示了外汇业务的专业性,加深了客户对特色优势产品的认识,提升了该行外汇业务品牌形象。

(陈海莹 单杉)

兴业银行镇江分行践行服务立行擦亮消保招牌

近年来,兴业银行镇江分行始终围绕“和谐金融,美好生活”主旨,将金融消保工作纳入该行发展规划中,践行服务立行,擦亮消保招牌。

去年12月,该行一客户手机号码变更,银行无法联系客户,根据相关规定进行了限制收付,需客户本人至网点办理变更业务。但客户生病在家,距网点近

20公里。了解情况后,该行通过审核确定客户资金安全后,与客户家属预约上门办理信息变更。该行的“零距离”服务获得了客户的肯定与赞扬。近年来,兴业银行积极打造客户延伸服务,通过智能化手段,将银行网点“搬”到客户身边,加大智慧网点建设力度等,进一步彰显了“兴业温度”。

“一点一滴,一兴一益”兴公益项目是兴业银行“为民办实事”的一项重要举措,覆盖兴业银行镇江分行全辖9家营业网点。该项目的落地进一步优化了“便民惠民”服务举措,为社会公众提供“暖心服务”“红色阵地”“适老助残”“邻里伙伴”等四大类40余项综合便民公益服务。为了给客户提供全方位的

贴心服务,兴业银行镇江分行会定期举办沙龙活动。除了公益性讲座外,该行还积极开展金融知识宣教活动,通过手机银行教学班,向客户介绍国债业务、防范电信诈骗、存款保险等老百姓最关心的问题。通过消保线上直播、“六进”线下宣传、阵地宣传、制作短视频等方式将宣教工作落到实处。(王小月)